

# Klaus Schwab říká, že před listopadovými volbami v USA přijde „éra šokujících událostí“

 badatel.net/klaus-schwab-hovori-ze-pred-novembrovymi-volbami-v-usa-pride-era-sokujucich-udalosti

redakce

22. augusta 2024

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Světové ekonomické fórum Klause Schwaba (WEF) právě vydalo varování, že před americkými volbami konajícími se v listopadu 2024 přijde „éra šokových událostí“.

Je zjevné, že globální elita se připravuje na rozpoutání chaosu ve společnosti.

Ve svém dystopickém článku WEF varuje, že občané USA, kteří půjdou v listopadu k volebním urnám, by měli očekávat „destabilizující události“.

Mezi takové události zahrnuje „kybernetickou pandemii“ (která bude záměrně vyvolána), vznik „nové globální extremistické skupiny“ a klimatické katastrofy, včetně náhlého zvýšení hladiny moří, které potopí nějaký ostrovní stát.

Globalistická elita zoufale touží, aby volby v roce 2024 dopadly v jejich prospěch, protože se pokoušejí vyhnout trestnímu stíhání za zločiny proti lidskosti spáchané v pandemické i postpandemické éře.

V této souvislosti není žádným překvapením, že nás WEF varuje, abychom „očekávali globální rizika, která budou ještě více zhoršovat neočekávané, destabilizující šokové události“.

## Co plánuje globální elita?

Snad nejzajímavější řádek v článku se týká záměrných útoků na kybernetickou bezpečnost. Vzhledem k dlouhodobému zájmu Klause Schwaba rozpoutat „ničivý kybernetický útok“ na svět, toto varování by se nemělo brát na lehkou váhu.

V souvislosti s globálním výpadkem počítačů způsobeném aktualizací softwaru Crowdstrike v červenci WEF řeklo: „*Představte si, že by to udělal špatný aktér – záměrně av ještě větším rozsahu!*“

Světové ekonomické fórum ve svém článku dále říká, že žijeme v „oportunistické době, ve které se může objevit globální extremistická skupina a způsobit zmatek po celém světě, aniž by sama utrpěla nějaké vážné následky“.



Také se začíná ukazovat, že „klimatická krize“ bude využita globální elitou k prosazování své agendy. Jak uvádí WEF:

*„Mezitím budou některé ostrovní státy (které vypouštějí jen 0,3% globálních emisí) nadále bojovat proti své nepřízni osudu, ať už prostřednictvím mezinárodního práva nebo nových klimatických fondů.“*

*V případě, že tyto ostrovy podlehnou klimatickým změnám a potopí se mnohem rychleji, než očekáváme, jak zareagují klimatičtí aktivisté a světoví lídři?“*

No a samozřejmě, na programu globalisty Klause Schwaba z WEF nemůže chybět digitální měna centrální banky (CBDC) a platební systémy s digitálním ID, které jsou také plánovány.

Schwab a jeho Světové ekonomické fórum varují, že to povede k tomu, že globální jih se odkloní od obchodování s americkým dolarem a dokonce se pokusí vytvořit nový blockchainový platební systém nezávislý na západním finančním systému.

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj:  
[thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) ,  
Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- [George Soros a Klaus Schwab na poslední chvíli zrušili účast na letošním summitu v Davosu](#)
- [Klaus Schwab chce zakázat lidem prát kalhoty častěji než jednou za měsíc](#)
- [Generál Flynn říká, že nedávný celosvětový výpadek počítačů je předzvěstí mnohem větší události](#)
- [WEF chce zakázat přirozené těhotenství: „Všechna miminka musí být do roku 2030 vypěstována v laboratoři“](#)